Odpovedovy harok €. 1 k testu externej Casti
MS z vyuéovacieho jazyka

Harok bude strojovo spracovany. NESMIE SA KRCIT ANl PREHYBAT!

kasoyy 79 9999 wzae /L3456 1 FET I Teda &%737’/} A
kedtest: 25 7999 et G| kedskping: ¢/ oam: 4 4 04 20 L5
— B0 e ODOROC Ll
Sem napiste odpoved: Sem napiste odpoved:
A B & D A B C D

01 X 33 X

02 X » X B B B

03 X 35 X

v B X 36 pd|

05 ¥t s X

09 X B B # X

10 X 42 bl

1t vl X X 43 X

12 iy 4 X

13 X 2 45 X

: X " X W X

8 X 50 X

19 X 51 X

20 2 (B X

21 52 [X

25 X 57 X

2% bl 58 X

27 X 59 X

28 X 60 X X X

22 X 61 X




